

画中的花园



在那蔚蓝的海滨旁，有座美丽的花园，花园中有一条蜿蜒的小径。漫步在小径上，一下子就能看见那洁白的篱笆，它是那么显眼，那么干净，多么整洁啊！好像没有一丝尘土能将它玷污。你看，那株蓝色的牵牛花正在慢慢地、耐心地、一点一点地修饰着它，让它显得更洁白更高雅。那红艳艳的蔷薇花似乎也想效仿它，也将自己的枝叶拼命地往篱笆上攀爬，好像在比试谁能将篱笆装扮得更加雅致。

沿着小径还开着许多品种各异、五颜六色的鲜花，花香沁人心脾，引来了五彩斑斓的蝴蝶。它们

一会在牵牛花面前跳舞，一会又到花丛、草丛里飞来飞去地捉迷藏，找都找不到……终于它们也有累的时候了，趴在山茶花上休息一下，聊聊天，你听！它们居然还在讨论等下去哪玩！我真怀疑这些活泼好动的小昆虫是不是淘气的小精灵！

花园中还有几只爱唱歌的小鸟。这些小鸟一醒来，便先到小水池里洗个澡，打个滚，把水溅到处处都是。将沉睡的花儿惊醒后，它们就跳到白杨枝头唱起了小曲，从晨光初现的清晨一直哼唱到那高大严肃的灯塔卫士亮起了塔灯的傍

晚。海鸥在沙滩上空一圈圈盘旋，它们有的在觅食，有的在追逐，嬉戏……

这个花园真是美丽啊！有粉色山茶花、紫色情人草、蓝色牵牛花、黄色百合花……还有鲜嫩的小草、美丽的蝴蝶和一早醒来就叽叽喳喳的小鸟。晚风轻拂着海面，那洁白的帆船扬起白帆准备返航，小鸟和蝴蝶各自飞回家中，花儿也低下头要入睡。

当明天醒来时会和今天一样吧，晚安！画中的花园。

(福建省福州市鼓楼区实验小学六(4)班 吴铖)



假如我会七十二变

小朋友，你们都知道孙悟空吧！他会七十二变，可厉害呢，我也想学会七十二变。

假如我会七十二变，我会变成一个飞人，看到哪没有水，没有树木，就把东海龙王叫来，叫他下场大雨，然后，再变许多的山川草木，让那成为美丽的风景。

假如我会七十二变，我会变成小鸟，飞向宝岛台湾。我飞累了在一个窗台上休息，朦朦胧胧听见一个病危的老人说：“我生在大陆，为什么就不能死在大陆呢？然后，我飞起来，再变成一座七彩桥，让台湾和大陆连在一起，让两地人民过上幸福安稳的日子。

假如我会七十二变，我会把灾区变出一栋栋高楼大厦，让无家可归、没爸没妈的孩子重新有个家，让九寨沟变得完好无损。

我多么想会七十二变啊！
(扶沟县红卫小学五(4)班 陈家尧 辅导老师：卢丽)

第一次走夜路

去年秋天的一个晚上，将近10时的时候，爸爸打电话说家里有事不能到奶奶家来接我，让我锻炼一下胆量，自己回家。

在黑暗的夜里走路我还是第一次，路上一个行人也没有，只有月亮与我相伴。由于心里害怕，我埋着头快步向前走，不时地把手放在怀里。走着走着情不自禁地想起了看过的一个鬼怪影片，我还因为害怕里面的鬼被爸爸说成是胆小鬼。于是我竭力控制自己不去想那些事，可脑子就是不听话，老是感觉到《聊斋》故事里的鬼怪又在不断地向我扑来，我的心跳得更厉害了。真是越怕鬼越出鬼，路边沟里突然窜出了一个黑乎乎的东西，我被吓得一连后退了几步，腿都发抖了。

“汪汪”，原来是只狗，我不禁松了一口气，心里又好气又好笑，暗骂自己真是胆小鬼。这时，我想起了爸爸常说的一句话：世界上其实并没有鬼。想到这，不知怎的，胆气陡然壮了起来，脚步也变得轻快多了，不一会儿就到家了。

这次经历让我悟出了一个道理：疑神疑鬼真是愚蠢。

(商水县直一小五(4)班 毛泽龙)



《童年·童话》投稿邮箱：
zkhqh@163.com

学打羽毛球

冬季，人们开始参加各种各样的户外活动，比如说：打羽毛球、练乒乓球……而我家选择了打羽毛球。

对于打羽毛球我一窍不通，妈妈自告奋勇当我的老师。星期天吃过早饭，妈妈就带我到附近学校的操场上教我打羽毛球。她先给我讲发球种类，分为正手发球和反手发球。重点给我讲了正手发球的姿势和发球要点：左脚在前，右脚在后，重心在右脚上……左手用3个手指捏住球的羽毛，举在胸腹间，右手握拍……妈妈边讲解边做示范动作。我按照妈妈的话，模仿妈妈的动作一连做了好几次，都没有发出去。我一急就扔下球拍说：“不练了！”妈妈拾起球拍，耐心地对我说：“世上没有学不会的东西，多练几遍自然就会了。不能急，要心平气和地用心练。”我沉思片刻，接过妈妈手中的球拍，一遍又一遍地练，终于发出了第一个球……接着妈妈又给我讲了接球要领。

经过一上午的练习，我终于学会了羽毛球的简单打法。同时也明白了“世上无难事，只要肯攀登”和“熟能生巧”的真正涵义。

(项城市南顿镇回小五年级 马禹昂)

我的奶奶

每个人都有熟悉的人，我最熟悉的人是我的奶奶。

我的奶奶70多岁了，她是一位退休教师。虽然她满头银发，但是精神抖擞，乐于助人，是一位不甘落后与时俱进的老人。

记得有一次，我看见奶奶夹着一块着火的煤球往外走。我问奶奶送哪儿去。奶奶说：“5楼王老师的煤火灭了，我帮她夹块煤。”奶奶年纪大了，有腿疼的老毛病，走长路或是上楼腿就疼，但是她不顾自己的腿疼，仍然帮助别人，奶奶真是一位热心肠的老人。

每天晚上7时整，奶奶总会坐在电视机前看《新闻联播》，她关心国家大事，关注新生事物，在思想上和时代同步。奶奶有时也会上网冲浪一番，网络新词有时也会从奶奶口中说出。奶奶真是一位新潮的老人。

奶奶在生活上无微不至地关心我，在学习上也严格要求我。这就是我最熟悉的一个人：我的奶奶。

(周口市七一路二小四(4)班 刘浩茗 辅导老师：袁凤敏)

有趣的吃蛋糕比赛

为了庆祝新春佳节的到来，放假前的那天下午，李老师和赵老师带着我们全班同学举行了一次有趣的吃蛋糕比赛。

我参加过唱歌比赛、画画比赛、体育比赛以及各种学习竞赛，可唯独没有参加过“吃蛋糕比赛”，所以当老师说要在班上举行吃蛋糕比赛时，大家都非常好奇，都盼望着比赛早点开始。下午一上课，比赛开始了，只见赵老师端着一个大大的奶油蛋糕走进了教室，而李老师开始给我们讲比赛规则，就是由一根绳子分别绑在两个选手的腰上，然后这两个同学背对背各自向自己前边

放蛋糕的桌子走，可是绳子短，要想吃到蛋糕就必须使劲拉过自己的对手，才能吃到蛋糕。不等老师说，同学们就欢呼雀跃，跃跃欲试了。

游戏开始了，我和李阳一组比赛。李阳看起来文静瘦弱，平常说话声音小的像蚂蚁，而我是班里有名的假小子，听说跟她一组比赛，我心里可就乐开了花，看着眼前的蛋糕，闻着那喷香的奶油气味，我觉得这组的胜者非我莫属。正在我咽口水时，竟然没听见老师的口令声，所以李阳那边一动，我脚下没站稳竟被拉倒了，一屁股坐在了地上，我又急又疼，哇地一声哭了起来。李老师赶

忙说：“冯存，快起来，不然李阳就把蛋糕吃完了。”我这才慌忙爬起来向前拉。李阳已经快到蛋糕前了，好险啊，我使出前腿弓，后腿蹬的绝招，可还是差一点够不着，最后憋足了劲，费了好大的力气才把李阳拉过来。接着我又开始拼命地吃蛋糕，一口、两口……终于把蛋糕吃完了。我赢了，兴奋极了！抬头看看同学们，他们正指着哈哈大笑呢！原来我满脸都是奶油，大家都笑我像个圣诞老人，我又生气又高兴。

吃蛋糕比赛多么有趣呀！
(周口市七一路一小三(4)班 冯存 辅导老师：赵中林)



美丽的家园

杨洋画

家乡的小河

我的家乡在沈丘县刘湾镇，那里的小河十分美丽，我爱家乡的小河。

春天，小河里的冰融化了，河水唱着欢快的歌流向远方。小朋友们在河边捉鱼，照镜子；大雁排着整齐的队伍飞回来了，飞过小河，河水倒映出他们的影子；鸭子嘎嘎地叫着，河边到处都是欢声笑语。

夏天的小河格外的美丽，芦苇和蒲草倒映在清凌凌的河水里，显得更绿了；天空倒映在清凌凌的河

水里，显得更蓝了；云朵倒映在清凌凌的河水里，显得更白了。孩子们在小河里玩耍，有的比赛游泳，有的比赛跳水，小一点的孩子站在河边，你泼我一下我泼你一下，笑声在小河的上空回荡，给小河增添了无限生机。

秋天，树叶落到小河里随风浮动，像一只只小船，又像一朵朵小花，不时有鱼儿顶叶游来游去，美丽极了！放学了，我常常拿着书本坐在小河边，陶醉在这如诗如画的

世界。

冬天来了，河里结了厚厚的冰，这里又是孩子们的乐园了。看吧，他们有的在溜冰，有的在玩弹球，推小车，追逐着，嬉闹着，滑到了再爬起来，好像摔走了烦恼，摔走了严寒。热闹的小河边到处都是欢笑声。

我爱我的家乡，更爱家乡的小河！

(沈丘县刘湾镇营坊小学五年级 郝欢欢 辅导老师：韩翠平)